ohe Bole] Fold 48 xeh @ ul, VEZE 8157 S 18] AT

1 2
-2, =, 0, =35, 4, —=
3 5

@D 174 ® 370 ® 57 @ 770 ® 9 7



2. P=-1°12% 2, tx F AEst 57t He o e ?

-2, - V2, 2i, -2i
3i, =30, 1—-i, 1+1i

@D 170 @ 270 ® 370 @ 470 ® 570




& V3 VB =V

© V=27- V=3=2+3i
4 .

@ﬁ*—m

©® VZ V5 - -V

ORQX®) @ 66 ® 06,6
® .6 ® 9,0,0,.6.0



o] 7r0 9
ol e

@ 1-+2 @ -1-+2 ® (1+ V2)i
@ —(1+ V2)i ® (1-V2)i



vl

5. Hes&AE2A

boies
rlo

£9

O -29 AFTE V2iet - V2ioltt

@ VEx V3=~ /(2)(3)
V2 AR
Va2
V=8 -3

@ T— =

B —-+-1



V=12 + V=3V-6
A i=V-1)
D 15 @ 25

V6
N}

-2 —a+bid

]IH, 612 +b29’] %}\—%? (%, a, b

@ 45

® 55



o344

=
o] E’\]@f#‘ﬂﬂ}.zzlﬂa‘ﬂh& z, 2% °]

_;
u)
)
1 _e
L
EI
o.‘:"
i >
E
>
ok
>
0,
v

UEhe 4L 747t A, B, c 2t & uf, aaBc= O] 1234%
of® AZFg Q171 (T, 71 HakelA| BAG AL st mac))

U=

® A7 @ o157
® A7 @ Aol SWAazE
® Tf oo



)
x2(x

= o
X=
11'\__
S o]
A=
71 5=
P
o] A
—1)2

)
rlo



Qlo]e] % A% x, yol ok (x4 i) (1+20) +

+(xi—y)(~1=i) = (y +i)
A AL o) FEFANA F (x, y) B FIHEEFJT xE yEO0R
SRl FEe| Yol TahH?

@ 2 @1

®

DO | —
®
| =
©)
| =



10.

(34207t A7t HER S Bad s = x4 yi2 H (x, )2
et W, A (x y)E olE B9 918 28017 ? (Rox yE
Al 2~

ET)

) @




11.

g

]_

©

12~
27T

7 57 st A

2= x+yi8 AP 9101 A p(x, y) ol HSAD W, (3-4i)z
POl A7 LR Ege?



12.

H? (2 i=V-1)

@1 31



@ z+z=0

= -1

@ z+7

®z+z=1

1

® z+1)(EZ+1)



1+i)x® + (2 - i)x—8—2i°] tfate] 22 < 02 T

=11
5=

Al
=

T x



15. x7FASL o, B4 (1 +0)x% +2(2 +i)x+ 3 - 3iE AFHH =9
A7 gt o] off, x 9] gh2?

D -2 ® -1 3 1 @ 2 B 3






17. 2(1+i)+a(2+i)-8-6i7} £3|57} HE2 A4 4] ZH& F51H?

D =10 ® -8 B —6 @ —4 B -2



18. Ea4 (1+2i)x— 2+ i)y +iE AFsHATIY -971 =t o] o,
x+y9 g7 (B i= V-10°]1 x, y= Aol



19. Bagz=(1+i)x+1-2i°f tisto] o] o A off, A x 9]
e ket

Qe



JFI

v

1L

o

(1= xi)(1 - i) 7h 2557t S A4 1 o] gha Astefeh



) +a(3+2) + 28 AR 9 571 A, o 1,
= VA1)



22. BAF 7= (1+i)x*+ (5+2)x+3(2-i) oA 27} &3]
x9 o7 (hi=V-1)

D -3 @ -2 ® -1 @ 0



B 7

@ 3



24. A% kol diste] Bag o= 3(k+i) —k(1-i)* o] fol &85t d
o, -z o) gh& Fatelet.

e =
=%



25. |x-y|+(-2)i=5x-2-3xiE %

o g2? (&, % = -1)

@

3
B @

[SCRN V)



26.

=
54

o] A%

>

(X+yl)(z —i) = 10%

=R 7



27.

o

AP =3x+ 1)+ (0 -1)i =
Stod xy o] Hghe?

D -4 o -2 B -1






x, y7F Fo) Aol 2 4 xyi+y? -5-2i =024 W, x +y°] F

29.

Fodah (e i= v=1)

S

:I]_



ZA 7| Ay, yE T

o,

(1 —-2xi)(2—yi) =6—2i (

o}

L

,x>0)

X229 g T L.




29

o, 2x+y o] gk

St
=

2-i7t 4

y
+1—i*

X
1+

o

Agx, ydl

31.

oo

@ 7 ® 5 @ 4

@ 8



o, 2x +y <]

SH
=

2-i7h A

y
*1—1‘*

X
1+

T

Ao x, y ol tis

32.

ol

Q7 ® 5 @ 4 B 2

@D 8






34. (i-1x*=3(a+i)x+ (5+2) =0°] A2 AES b= A a
BEa pt T W, a-p9 GS FotH(e>p) ?
7
@ 2 @

5
©) @g © —

| W~
ROV



35. nMe S ar,az,a3- - a, = 1, -1, V2i,— V2i FolA] shte] kg 717
o ettt Bl ay+as+as+-+a, =0,ai+ad+a3+--+a2 =0
olgty & o, k2 F n 9] gko]l 2 4 U= AL?

@D 300 ® 303 3 305 @ 308 B 310



@ 1

®? 3 B3 -3

D 0



5

7] 9]

3B 3

D 1



